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Klauzula informacyjna 
Zgodnie z ant. 13 ust. 1 i 2, art. 14 ust. 1 i 2 ogólnego Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego
 i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) informuję, że:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest OSP GRS Łódź-Jędrzejów, z siedzibą w Łodzi 
(93-635) przy ul. Tomaszowskiej 85. 
Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane na podstawie na podstawie art. 6 ust 1 lit c, d i e RODO - w związku z obsługą zgłoszenia alarmowego o zdarzeniu oraz prowadzenia działań ratowniczych w celu ochrony życia, zdrowia, mienia lub środowiska przed pożarem, klęską żywiołową lub innym miejscowym zagrożeniem.

Pani/Pana dane przetwarzamy w celu prowadzenia działalności statutowej OSP GRS Łódź-Jędrzejów oraz archiwizujemy zgodnie z obowiązującymi przepisami. Dane osobowe przechowywane są wyłącznie przez okres niezbędny do realizacji zadań wynikających ze Statutu i obowiązujących nas ustaw.
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do danych, ich poprawiania, żądania ich usunięcia (przy czym prawo to nie ma zastosowania, gdy dane przetwarzane są dla celów archiwalnych, badań naukowych lub historycznych lub dla celów statystycznych), ograniczenia przetwarzania oraz prawo sprzeciwu wobec przetwarzania. W tym celu może Pani/Pan skontaktować się z nami na wiele sposobów: 
•
listownie: OSP GRS Łódź-Jędrzejów, ul. Tomaszowska 85, 93-635 Łódź
•
e-mailem na adres: sekretariat@ratownicy.org
•
korzystając z formularza kontaktowego na stronie www.ratownicy.org

Przysługuje Pani/Panu także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego w sprawach ochrony danych osobowych.
Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
Przetwarzanie podanych przez Panią/Pana danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.
